



平成25年11月14日

会社名 三井住友トラスト・ホールディングス株式会社
代表者名 取締役社長 北村 邦太郎
(コード:8309 東・名証第一部)
問合せ先 財務企画部長 朝日 清満
(TEL 03-3286-8187)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」

平成25年11月14日14時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

1. 訂正の内容

<訂正箇所>

1. 平成26年3月期第2四半期(中間期)の連結業績(平成25年4月1日 ~ 平成25年9月30日)
(1)連結経営成績

(訂正前)

	経常収益		経常利益		中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期中間期	607,550	8.5	124,584	18.8	<u>69,124</u>	14.0
25年3月期中間期	559,989	△ 10.2	104,842	△ 32.5	60,721	△ 52.6

(訂正後)

	経常収益		経常利益		中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期中間期	607,550	8.5	124,584	18.8	<u>69,214</u>	14.0
25年3月期中間期	559,989	△ 10.2	104,842	△ 32.5	60,721	△ 52.6

2. 訂正の理由

上記について記載表示に誤りが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

以上